



Raport
Privind activitatea desfășurată în perioada 01.01.2017-31.12.2017
Viceprimar Ciubotă Ion-Primăria Borca

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii nr. 215/2001 modificată și republicată. Legea privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Domnule primar, domnilor consilieri, vă rog să-mi permiteți ca în legătură cu activitatea desfășurată în anul 2017, să vă raportez următoarele: atribuțiile de serviciu ale viceprimarului sunt delegate din atribuțiile primarului prin dispoziție. Țin să menționez că în anul 2017 am beneficiat din partea colectivului Primăriei Borca de tot sprijinul necesar pentru a-mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport constant și conștient precum și încrederea d-nului Primar, Geo-Ovidiu Niță și a d-voastră, al majorității membrilor Consiliului Local Borca.

Subordonat direct d-lui Primar și înlocuitor de drept al acestuia, percepția generală, unanim acceptată, este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora iar prestația să fie la înălțimea sarcinilor.

Informează cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizările pe care le-am avut sunt rodul muncii în echipă și pot afirma cu toată convingerea că în anul 2017 echipa din cadrul Primăriei Borca a fost o echipă. Concret, în perioada în care ordonatorul principal de credite lipsește din unitate, verific și contrasemnez toate documentele care sunt prezentate din cadrul Primăriei Borca.

În cursul anului 2017 am avut relații bune cu toți membrii Consiliului Local Borca, bazate pe respect față de muncă, opiniile și convingerile fiecărui membru.

În anul 2017 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de comisie din cadrul Consiliului Local Borca.

În legătură cu situațiile de urgență am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor ce îmi revin, fiind un compartiment coordonat direct de viceprimar.

În domeniul protecției sociale am avut în vedere planificarea activității și instruirii în domeniul SSM a persoanelor la Legea 416/2001 (întocmirea programului anual, defalcarea lui pe luni și executarea lucrărilor planificate).

M-am ocupat permanent de igienizarea comunei, realizarea pontajelor, coordonarea și urmărirea lucrărilor efectuate.

În ceea ce privește întreținerea și îmbunătățirea aducțiunilor de apă la cele două rețele (Borca și Sabasa) s-au efectuat următoarele lucrări:

-la rețeaua Borca s-a suplimentat rețeaua din bazinul de captare până în bazinul de stocare (1,6 km) cu care până în prezent s-a rezolvat deficitul de apă care exista la această rețea;

-la rețeaua Sabasa s-au captat încă trei izvoare (unu la Bolovanu și două la Coarneș) rezolvându-se și pe această rețea deficitul de apă;

În ceea ce privește întreținerea și repararea drumurilor comunale și vicinale în anul 2017 s-au reparat, balastat și vibrat toate drumurile din comună.

Pe timpul sezonului de iarnă s-au executat lucrări de dezapezire.

Am urmărit și verificat în permanență lucrările executate la betonarea drumului DC 196, lucrare care s-a executat, participând și la recepția acestei lucrări ca Președinte a comisiei de recepție.

Totodată m-am implicat activ în lucrările care s-au efectuat la proiectul privind rețeaua de canalizare și stația de epurare a apelor, lucrare care s-a executat în satul Soci.

În perioada construcției corpului B de la Primărie precum și reparația și modernizarea corpului A, împreună cu d-nul Primar am verificat și controlat bunul mers al acestor lucrări, lucrări care s-au dat în folosință până la sfârșitul anului 2017.

Am avut un aport deosebit la reparația care s-a făcut la puntea pietonală care face legătura între satele Sabasa și Soci.

În primăvara anului 2017 am pregătit și asigurat stocul de lemne de foc necesar pentru încălzirea sediilor Primăriei, Cămin Cultural, Bibliotecă, SVSU pentru perioada de iarnă 2017-2018.

Un aport deosebit am avut în toate proiectele inițiate de d-nul Primar, proiecte finanțate din fonduri AFIR și MDRAP.

Am participat la lucrările de întreținere și reparația sistemului de iluminat public precum și a iluminatului de sărbători, acesta realizându-se prin montare de ghirlande, figurine și perdele luminoase.

Domnule Primar, domnilor Consilieri,

Consider că raportul prezentat este perfectibil, în mod sigur problemele prezentate vă sunt cunoscute dar sarcinile noastre sunt în fiecare an pe fond aceleleași.

Știu că mai sunt foarte multe lucruri de îndreptat în activitatea mea, că nu am reușit să cuprind în totalitate și în profunzimea lor problemele comunei.

Alături de propria mea analiză discuțiile care vor avea loc pe marginea acestui material, observațiile și propunerile d-voastră mă fac să îmi perfecționez activitatea .

Întocmit,
Ciubotă, Ion
Viceprimar al comunei Borca, județul Neamț



Prezentat în ședința Consiliului Local Borca din data de 23.02.2018